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Zahájení disciplinárního řízení  15.5.2017 

Ve smyslu § 89 „Zahájení disciplinárního řízení“ zahájila Disciplinární komise Libereckého 

KFS  disciplinární řízení členy s FAČR: 

 

Prokopec Petr 89120176 2016510A2A2107  Rovensko 

Červená karta během zápasu, Zmaření zjevné brankové možnosti soupeřova družstva, Zmaření zjevné brankové 
možnosti chycením míče ca 1 m před PÚ. 

 

Rydval Jakub 95051130 2016510A2A2107 Doubí 

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, Prudké vražení do hrudníku soupeře v přerušené hře. 
Ke zranění soupeře nedošlo. 

 

Malinský Miroslav 65010421 2016510A2A2105  Hejnice 

V 54min. vykázán vedoucí hostujícího mužstva Malinský Miroslav (65010421) z prostoru laviček po opakované 
kritice HR, Vedoucí kritizoval HR slovy: Jdi do prdele!. Vedoucí mužstva opustil prostor laviček bez další kritiky. 

 

Brož Zdeněk 93070321 2016510A2A2103  Stráž p. R. 

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 1.ŽK - Projev nespokojenosti, protestování - 
kritika R v nepřerušené hře bez hanlivých výrazů: "Jak to hází sakra". 2.ŽK+ČK - Nesportovní chování - 
bezohledné kopnutí brankáře domácích zepředu v souboji o míč v nepřerušené hře. Brankář nebyl zraněn a 
utkání dohrál. 

 

Roll Martin 74041387 2016510A2A2103  Stráž p. R. 

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 1. ŽK - Nesportovní chování - zmaření slibně se 
rozvíjející útočné akce soupeře podražením ze strany v souboji o míč v nepřerušené hře. 2.ŽK+ČK - nesportovní 
chování - bezohledné kopnutí soupeře ze strany v souboji o míč v nepřerušené hře. 

 

Zemánek Jan 95010332 2016510A1A2104  Č. Lípa 

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, udeření soupeře loktem do hlavy v nepřerušené hře 
mimo souboj o míč. Protihráč utkání dohrál. 

 

 



 

Tomeš Marek 79030243 2016510A3A2105  Držkov 

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 1.ŽK - NCH - Podražení soupeře z boku v 
souboji o míč v nepřerušené hře (Faulovaný hráč utkání dohrál). 2.ŽK - NCH - Podražení soupeře z boku v 
souboji o míč v nepřerušené hře (Faulovaný hráč utkání dohrál). Vyloučený hráč vědom si svého přestupku v 
klidu opustil HP. 

 

Mečíř Petr 92012033 2016510A3A2105  Libštát 

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, Hráč č.7 Mečíř Petr 92012033 89min. ČK po 
2 ŽK. 2ŽK nesportovní chování -podražení soupeře z boku v souboji o míč v nepřerušené hře, 1ŽK 81 min -
nesportovní chování -podražení soupeře z boku v souboji o míč v nepřerušené hře. 

 

Hájek Jan 94030268 2016510A3A2103  Jablonec n.J. 

Červená karta během zápasu, Hrubé nesportovní chování, 77 min. násilné podražení soupeře ze strany v 
nepřerušené hře mimo souboj o míč. Míč vzdálen cca 4m od místa přestupku. Faulovaný hráč utkání dohrál. 
Hráč po udělení ČK bez dalších protestů opustil HP. 

 

Zahradník Jan 91091955 2016510A3A2103  Jablonec n.J. 

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, První ŽK - 27.min- - projev nespokojenosti, 
protestování, kritika R - ty to ale pískáš.. Druhá ŽK +ČK 56 min. projev nespokojenosti, protestování, kritika R 
- ty to nevidíš, pískej to pořádně.Vyloučený hráč po udělení ČK disciplinovaně opustil HP. 

 

Kapušník Jan 76070016 2016510F1A1406  Rovensko p. Tr. 

Vedoucí družstva – podezření z umožnění neoprávněného startu hráče v utkání. 

 

Jíra Pavel 73061275 2016510F1A1406  Rovensko p. Tr. 

Trenér - podezření z umožnění neoprávněného startu hráče v utkání. 

 

 

Mgr. Michal Tandler v. r.                                 Jan Konig  v.r. 

Předseda DK                           Sekretář DK 

    

    

      

    

    

    

    

    



    

    

    

    

 

    


